

ЗАЧОНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ РЕДКОЛЛЕГИЙ СТЕННЫХ ГАЗЕТ

2-й день конференции

В предыдущем номере мы рассказали о недостатках газеты «Новокузнецкого дела „Паронавки“», об ее ошибках и промахах. Сегодня мы пригласили в трибуны газету «Молния» из Новокузнецка. Конференция редактора газеты «Молния» состоялась в дни войны и продолжает крепнуть. Форма определяет жизнь, а газета определяет формой.

Такую газету может выпускать каждый коллектив.

Вот как живет одна из «Молний».

На трибуне тов. ВАСИЛЬЕВ

ОРГАНИЗАТОР СОРЕВНОВАНИЯ

Как мы выпускаем ежедневно «Молнию»?

Организована она по инициативе партийного комитета. Большинство стенных газет выходят легко, отрывисто от жизни. Нужно было найти другую форму, которая бы отвечала требованиям текущего дня.

Началось Всеесовное соревнование железнодорожников, с этого дня стала выходить «Молния».

За минувшее время она окрепла, получила уважение.

Ежедневно до плавяного соединения можно видеть у «Молнии» группу работников станции. Прежде чем пойти на свой пост, движение знакомится, что сколько нового в газете, кто впереди, кто отстал.

С первого номера газета изменилась организацией социалистического соревнования. Не конкретных примерах газета рассказывает об опыте передовых, учитящихся как надо труиться в дни войны.

Не так давно стрелочники третьего поста тов. Агеева изменили желание своими средствами и силами подготовить полностью к зиме обслуживающий ее пост. Она обнадежила на это время Отечественной войны самой наилучшей материей, не обращаясь за этим к руководству станции. Да слово и выполнено его.

Этот почин был подхвачен «Молнией». Вскоре появился по-

следователь Агеев — стрелочник второго поста тов. Битальев и др.

Позже в это замечательное соревнование включились стрелочники тт. Бедарев и Тихонова. Тевер посты тт. Агееву, Битальеву и Тихоновой — передовые на станции. Обслуживаются они, по линии.

Газета не отстает от жизни, идет в ногу с коллегами, учит их четкой работе, организованности. Вокруг газеты создаются широкий рабоческий актив.

Старший стрелочник тов. Рыбалко — один из первых, обращающихся к себе по имени, учит его содержанию своей пост. О нем неоднократно рассказывалось в газете как об доблестном, хороших успехах. Через свою газету Рыбалко учит другим линейским темам. Теперь он инструктор стрелочного хозяйства. В росте его во многое содействует газета.

Особую любовь к газете проявляет член редакции тов. Молчанова. Она забывает о своеобразном выходе газеты и об ее содержании.

Слабее выполняют свои обязанности тт. Борисовский и Драгин. Существенный недостаток «Молнии» — маленький пост о подсчетах на производстве, большие показывают подсчеты, нет остального картире на разглядывании, нарушителей Правил технической эксплуатации. Этот пробел редакционисты стараются устранять. Газета и вперед будет организатором соревнований.

Сейчас выполняют свои обязанности тт. Борисовский и Драгин. Существенный недостаток «Молнии» — маленький пост о подсчетах на производстве, большие показывают подсчеты, нет остального картире на разглядывании, нарушителей Правил технической эксплуатации. Этот пробел редакционисты стараются устранять. Газета и вперед будет организатором соревнований.

Новый начальник Новокузнецкого вокзала тов. Мансимов кое-что сделал в улучшении обслуживания пассажиров, но многих начали не доводить до конца. Стремление сидеть, паковать при этом только для пассажиров — дело хорошее, но паковать, чтобы там, где бы могли быть с теми ладами, которые пришли на вокзал с тем, чтобы уехать, но кассы не открыты.

Сейчас еще теплее и люди теплее на улице, а что будет зимой? Как быть с пассажирами привозимыми поездами?

На входе в павильон вокзала тепло, ждя больше скопление. Там находятся пассажиры, которые пришли на вокзал с тем, чтобы уехать, но кассы не открыты.

Сейчас еще теплее и люди теплее на улице, а что будет зимой? Как быть с пассажирами привозимыми поездами?

На входе в павильон вокзала тепло, ждя больше скопление.

Начальник отделения тов. Лушников является на Новокузнецком

МАГИСТРАЛЬ УГЛЯ

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

Так не руководят

В «Магистрале угля» уже сообщалось, что пассажирским отделением безобразно готовятся к зиме, а руководитель его приводит в абсолютную беспомощность. Выходит доклад о допонижавших фактов, еще раз подтверждавших несостоятельность тов. Лушникова.

Ни один из вокзалов по готовке к зиме. Насколько нагло, курсирующие между Новокузнецком и Мысымбашем, содержит неудовлетворительно: имеются побитые стекла, неисправные умывальники и отопительный оборудование. Хороший, поданный советской руководитель не покидается пока ими увлекают на недостатки, а сам устраивает их. Не таков Лушников.

И эти «мелочи» разбираются горячей стычкой руководителя. Сослаясь на то, что время военное, можно кое-какие бахромы отнести к этому. Вредная и никому не нужная теория! Так оно и получается. В Улагах продолжительное время спарочено борьба работало только в две смены. Прибывающие почты пассажиры не могли получить толстой спирки, работники вокзала грубо обращаются с пассажирами.

Новый начальник Новокузнецкого вокзала тов. Мансимов кое-что сделал в улучшении обслуживания пассажиров, но многих начали не доводить до конца. Стремление сидеть, паковать при этом только для пассажиров — дело хорошее, но паковать, чтобы там, где бы могли быть с теми ладами, которые пришли на вокзал с тем, чтобы уехать, но кассы не открыты.

Сейчас еще теплее и люди теплее на улице, а что будет зимой? Как быть с пассажирами привозимыми поездами?

На входе в павильон вокзала тепло, ждя больше скопление. Там находятся пассажиры, которые пришли на вокзал с тем, чтобы уехать, но кассы не открыты.

Сейчас еще теплее и люди теплее на улице, а что будет зимой? Как быть с пассажирами привозимыми поездами?

На входе в павильон вокзала тепло, ждя больше скопление.

Пока тоже только по лицу, чтобы посмотреть на порядок, а для удовлетворения своих личных потребностей за столик ресторана. А порядок не ахти блестище. Их всех работающих в пассажирском отделении только 50 процентов одеты только в куртки, остальные в сорочки. До сих пор не подведены итоги соревнования на первую декаду декабря.

Советский руководитель не боится злоречия критики, а Лушников терпеть не может так, что осмелился указать ему на недостатки. Уволить. Так он поступил с тт. Мазей, Матвеенко, Калининским, Пашинской.

Лушников не может служить при морем дисциплинированных командиров, но боится за дисциплину в коллективе и сам нарушает ее. 7 июля Лушников приказал исполнительной комиссией назначить на пост начальника пассажирского отделения тов. Григорьеву. Уволил ее из комиссии. Григорьеву назначили на пост начальника пассажирского отделения тов. Григорьеву.

Морально окажавшийся командиром до того, что поиграл на погребе, Лебедеву, Федорову и Балашову обратили от отца, плюнули его и посыпали соломой. Еще в 1938 году Лушников пришел на трибуну поездов, когда боялся тараканов, а пассажиры не могли получить толстой спирки, работники вокзала грубо обращались с пассажирами.

Можно было бы привести еще несколько фактов, говорящих о порочном цикле работы, но из приведенных примеров можно судить, на что способен Лушников.

Она не опрадала доверию пассажиров, дискредитировала себя перед своим коллективом и ему больше нельзя находиться на посту начальника пассажирского отделения.

Д. Гофриди.
Н. Головин.

ЗАПОМИНИ И ОТОМСТИ!

ИЗ ПИСЬМА
БРАТА-ПАРТИЗАНА

Читай внимательно, дорогой брат! Запомни все и мести врагу бесконечно за гибель нашей мамы, наших сестер и брата, твоей жены и любими моими племянниками Толя и Виталий — твоих сыновей.

К нам на квартиру приехала Надя, чтобы с Женей уйти, но сделав этого она ушла: подъем немецкие нары были уже на улице, они рикошетом на дом, забирая все, что попадется под руку. Вот и нам пришлось три офицера и один солдат. О出路у бросили, разбили, избили, разбросали, из которых и забрали все. Даже туника Штурма, который было всего два года, забрали!

Потом начались пытки, офицеры начали издавать над Надей и Женей, причем сама Надя избивала Женю, чтобы избавить ее из комнаты и спрятаться в погребе. Однако на полуночью она услышала душераздирающие крики Женя, потому что ее забрали из погреба.

Спустя минут 15–20, во лестнице в погребе слышалось что-то спускалось. Оказалось, немецкий Когдя он напугал кулинарию со смакетами, Надя удалила его в винное комино, сунула в ящик и забыла. Надя выскочила из погреба, проплыла в сарае и спряталась в сарае.

Ноутра она увидела страшную картину: двое солдат вынесли из дома погибшую, еле живую Женю; они воюючи с ней, избивали ее, причем она что-то прижимала к груди. Тогда один солдат удалил Женю прикладом по голове, а другой выстрелил ей в грудь.

В эту минуту из дверей выскочил Степан и ударом по черепу убил обоих солдат. Но погибла и Женя, и Степан, и наш брат, скатившись за живот, который упал возле сестры.

Когда все это стало, Надя прорвалась в комнату и увидела: наша мама и невестка Верочка лежали мертвые на кровати. Красный Армии не читают, что отмечает живые сообщения газет, а мы с братьями в Енисее не читаем. И мы не можем и обвиняться, почему не можем помолчать на этот пост.

Задраивали железнодорожники — кузнецчане! Нашу маму учили школы № 92 из Сумского союза № 219. На послан на учёбу военного урожая. 18 июня наша бригада выехала из Новокузнецка, а 23 июня она приступила к работе.

Скоро мы сражались не отставали от них в общем труде. С 26 июня по 6 июля наши бригады проводили больше 20 га овса, заложили 30 тонн сена, обработали 0,6 га табака, подготовили почву для грядущего ража — немецких

и германских фальшивиков и измельчали ими.

С 6 июля нас посыпали на посевы. Нормы каждым из нас выполнялись на 180 процентов и выше. А. Федина.

Редактор А. ГОГЕЙЗЕН.